
KRISTINA FURLAN: Novogoriški mestni svetnik Robert Golob je na včerajšnji seji
mestnega sveta predlagal dva sklepa, s katerima svetniki protestirajo o brezplačnem
prenosu lastniškega deleža novogoriških Soških elektrarn v družbi Hidroelektrarne na
Spodnji Savi na Holding slovenskih elektrarn. Nadzorni svet Soških elektrarn je namreč na
podlagi sklepa skupščine sklenil, da se dva cela osem odstotni delež prenese na holding,
katerega generalni direktor je Borut Meh, ki je hkrati predsednik skupščine Soških elektrarn
in prihaja iz Šaleške doline, kjer naj bi gradili TEŠ šest. V podobnem položaju so se znašli
tudi v Dravskih elektrarnah Maribor, kjer so se že ostro uprli prenosu njihovega deleža na
holding. Golobovo pobudo je pozdravil župan Mirko Brulc, ki se je o tem že pogovarjal z
ministrstvi in pravi, da je čas, da tudi na Goriškem ostro nastopimo proti kraji premoženja, ki
je nastalo v tej regiji. Podporo je izrazilo štiriindvajset novogoriških svetnikov in svetnic,
eden pa se je vzdržal.

ROBERT GOLOB (novogoriški svetnik): Torej, sklepi so jasni. Mestni svet zahteva od
vlade, da ne da soglasja kot skupščina HSE-ju za odtujitev naložbe Soških elektrarn v spodnji 
savski verigi. Po domače, gre za čisto krajo naložbe, se pravi denarja Soških elektrarn in 
prenos v Ljubljano. Druga, ravno tako pomembna zahteva, ki se je pojavila v vladi, pa je, da 
je prevladalo prepričanje, da v bistvu Soškim elektrarnam znotraj HSE-ja se bolj slabo piše, 
zato je bil sklep mestnega sveta, da naj se Soške elektrarne izločijo iz Holdinga slovenskih 
elektrarn v samostojno pravno podjetje in se na nek način vrnejo tja, kamor so že bile.

NOVINARKA: Torej, v stoodstotno last Republike Slovenije, kaj bi s tem recimo Goriška in
sama družba pridobili?

ROBERT GOLOB (novogoriški svetnik): Poglejte, Soške elektrarne so že bile v neposredni
lasti Republike Slovenije v stoodstotni lasti pred vstopom v HSE. Takrat je šlo za
prostovoljen vstop, ker se je pričakovalo, da bodo tudi Soške deležne določenih sinergij.
Danes se je pokazalo, da je HSE izključno ima namen izčrpavanje, v tem primeru tudi Soških 
elektrarn, zato je najbolj smiselno za podjetje in tudi za regijo, da se podjetje znova
osamosvoji, ker bo imeli bistveno boljše tako prihodke kot tudi dobičke.

NOVINARKA: Za kakšen denar pa gre? Koliko bi HSE pridobili s tem?

ROBERT GOLOB (novogoriški svetnik): Konkretno gre za sicer navidez majhen denar, samo 
šest milijonov evrov, vendar je to za razvoj podjetja in tudi regijo lahko kar zelo zajetna vsota 
in mislim, da se ji ne smemo odpovedati na noben način.

KRISTINA FURLAN: Včeraj sprejeta sklepa bo Mestna občina sedaj poslala vladi, Holdingu
slovenskih elektrarn in Soškim elektrarnam Nova Gorica. Golob ob tem dodaja, da gre za
politične odločitev, saj je odločitev odslej domena vlade, zato je to tudi politični problem. Kot 
pravi, se zaveda reakcij in pričakuje, da bodo bolj kot upoštevali argumente skušali njega 
osebno diskreditirati, ker prihaja iz konkurenčnega podjetja. V Novi Gorici se je danes na 
svetu delavcev mudil generalni direktor HSE Borut Meh in pogovarjali so se tudi o delitvi
poslovnega deleža Soških elektrarn v družbi Hidroelektrarne na spodnji Savi. Meh je za naš
radio povedal, da je presenečen, da je to obravnaval mestni svet.

BORUT MEH (generalni direktor HSE): Ne toliko zaradi tega, da je obravnaval, kot da je bil
predlagatelj tega predloga gospod Golob, ki je dobro znan v energetiki, poleg tega pa moram 
reči, da ga tudi cenim kot direktorja privatnega podjetja, ki je uspešno na tem področju. In 
zakaj sem se začudil ? zaradi tega, ker je govoril kot o ropu, pričakoval bi, da so njemu 



kapitalske povezave jasne. V primeru Soških elektrarn gre namreč za to, da so Soške 
elektrarne bile po sporazumu dolžne vseskozi plačevati sredstva za investicijo v
hidroelektrarne na spodnji Savi. Ta sredstva smo po aneksih v glavnem zagotavljali iz
Holdinga slovenskih elektrarn. Glede na to, da je v Soških elektrarnah na vidiku oziroma že
sprejet nov investicijski ciklus od hidroelektrarne Doblar, obnove, do malih hidroelektrarn, pa 
Učje in vse te investicije so uvrščene v strateški načrt holdinga, smo dejansko predlagali in se 
odločili, da jih razbremenimo vplačil v spodnjo Savo in dejansko ta transakcija pomeni, da 
njim ostaja na razpolago investicijski potencial, ki bi ga morali sicer vlagati v spodnjo Savo.

KRISTINA FURLAN: Meh dodaja, da bi ga veselilo, če bi jih v prihodnje ob podobnih temah
povabili v mestni svet.

BORUT MEH (generalni direktor HSE): Ne pa, da se operira z nekimi domnevami in s
prostimi interpretacijami. Brez dvoma bom tudi gospoda župana poklical in ga prosil za
sprejem, ker bi mu rad pojasnil in če je treba tudi na občinskem svetu, kaj smo storili in tako
kot danes sodelavcem povedal in dokazal, da gre v bistvu za transakcijo, ki v ničemer ne
zmanjšuje investicijski potencial, prav tako ne gre za poseg v likvidnost Soških elektrarn.


